

TERMO N.º 1/2024 - CRA-AVR/DAE-AVR/DRG/AVR/IFSP

## TERMO DE ERRATA

EDITAL N.º 2/2024 - DRG/AVR/IFSP, DE 26 DE JANEIRO DE 2024.

### ERRATA N.º 1: Alteração da data de inscrição

Por motivo de **erro de digitação**, fica corrigido a **data final do período de inscrições** conforme segue:

Onde se lê:

"4. A SELEÇÃO 1. A seleção ocorrerá por ordem de inscrição. Os 36, para eventos e os 18 para mecânica, primeiros candidatos que se inscreverem, terão a vaga garantida. Os demais irão compor a lista de espera para possíveis vagas que surgirem após a matrícula, seguindo a ordem de inscrição. 2. As inscrições ocorrerão das 12h00 do dia 29/01/2024 às 13h00 do dia **05/02/2024.**"

Leia-se:

"4. A SELEÇÃO 1. A seleção ocorrerá por ordem de inscrição. Os 36, para eventos e os 18 para mecânica, primeiros candidatos que se inscreverem, terão a vaga garantida. Os demais irão compor a lista de espera para possíveis vagas que surgirem após a matrícula, seguindo a ordem de inscrição. 2. As inscrições ocorrerão das 12h00 do dia 29/01/2024 às 13h00 do dia **01/02/2024.**"

Avaré - SP, 30 de janeiro de 2024

Direção-Geral  
Comissão de Processo Seletivo - Câmpus Avaré

*Documento assinado eletronicamente.*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sebastiao Francelino da Cruz**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/AVR, em 30/01/2024 13:49:24.
- **Meliane Akemi Koike**, TECNICO DE LABORATORIO AREA, em 30/01/2024 13:52:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 685948  
Código de Autenticação: 792007912a



TERMO N.º 1/2024 - CRA-AVR/DAE-AVR/DRG/AVR/IFSP